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 السؤال الأولل:
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 دالت قابلت للخفاضل َمعشفت ضمىٕاً بالمعادلت  yبفشض أن   -ب
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 السؤال الثان :

 عٕه فخشاث الخزأذ َالخىاقص للذالت  -أ
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 أخخبش الذالت اٖحٕت مه حٕث الىٍأاث العظمّ َالصغشِ  -ب

41232 23  xxxy 
  السؤال الثالث:
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  أَجذ الىٍأاث العظمّ َالصغشِ للذالت -ب 
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 إجاتة السؤال الأولل:
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 وحصل علّ  xبخفاضل المعادلت المعطاة مباششة بالىسبت إلّ 
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 إجاتة السؤال الثان :

 

 خقت مُجبت أَ سالبت : الخٓ حكُن عىذٌا المش xوُجذ مشخقت الذالت المعطاة َوعٕه قٕم  -أ
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 النقاط الحرجة عنذ
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 وخخبش الىقط الحشجت  -

11 عىذماأوللاً :  x وجذ أن  
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  0:1  yxfor 

11َعلّ ٌزا عىذ المشَس بالقٕمت  x   حخغٕش إشاسة المشخقت مه مُجب إلّ سالب ٌَزا

11ٓ أن الذالت لٍا قٕمت عظمّ عىذ الىقطت ٔعى x 0  

 

22بىفس الطشٔقت عىذ الىقطت الحشجت  x  وجذ أن 
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أْ أوً عىذ المشَس بالىقطت  22 x ب إلّ سالب َعلّ حخغٕش إشاسة المشخقت مه مُج 

 رلك ٔكُن للذالت قٕمت صغشِ عىذ ٌزي الىقطت

 

 إجاتة السؤال الثالث:

 yx
y

z
yx

x

z
22,26 









–أ    

2,6
2

2

2











xy

z

x

z
                                                                                   

  
2,2

2

2

2











yx

z

y

z
                                                                           

  -ب
أَلاً وُجذ الىقط الحشجت    
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 مه ٌاحٕه المعادلخٕه َاضح أن 
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